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Erről az EU kül- és biztonságvédelmi főképviselője tájékoztatta pénteken az ENSZ-főtitkárt. Cat
herine Ashton
levélben fordult 
Ban Ki Mun
ENSZ
-főtitkárhoz. Az EU csak akkor küldhet katonákat a humanitárius segítség biztosítására, ha ezt
az ENSZ illetékes segélyirodája (OCHA) kéri. Ashton levele "buzdítás" az ENSZ-nek, hogy
igényelje az uniós védelmet - mondta egy EU-diplomata Brüsszelben.

  

A jövő hétre várható, hogy az OCHA hivatalosan felkéri az EU-t, hogy a líbiai lakosság
érdekében vállaljon katonai szerepet. Közvetlenül az OCHA kérelmét követően a már eldöntött
uniós katonai művelet formát ölthet - vélik Brüsszelben. A tagállamoknak majd nyilatkozniuk
kell, milyen katonai erőt kínálnak fel. Németország például, amely nem vesz részt a 
NATO
líbiai hadműveletében, már kinyilvánította részvételi szándékát egy humanitárius bevetésben.
"Mindenki tudja, hogy valamit tenni kell" - mondta egy uniós diplomata. "Készen állunk rá" -
fűzte hozzá.

  

Ashton egyik szóvivője pénteken azt mondta, hogy a miszrátai művelet mindenképpen a
haditengerészet részvételét tartalmazza. A kérdésre, hogy szárazföldi csapatokkal is
számolnak-e, azt felelte: "ez, úgy vélem, olyan művelet, amelynél valószínűleg evakuálásról
lesz szó, továbbá segélyszállítmány eljuttatásáról, vagyis ez mindkét (haditengerészeti és
szárazföldi) részvételt tartalmaz."
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Ashton hétfőn tárgyal a kérdésről a NATO-főtitkárral is, majd az EU külügyminiszterek keddi
luxemburgi találkozójának a napirendjén is szerepel. Az "Eufor Líbia" elnevezésű missziót Clau
dio Gaudiosi
olasz ellentengernagy Rómából vezényli majd, és eddig 7,9 millió eurót irányoztak elő
költségvetésére.

  

Eközben a heves összecsapások folytatódtak pénteken is a líbiai Miszrátában a kormányerők
és a felkelők között. Helyi lakosok szerint ezen a napon öt ember halt meg. Közben 
Tripoliba
készül a hét végén afrikai vezetők egy csoportja, köztük 
Jacob Zuma
dél-afrikai elnök, hogy megpróbálja tűzszünetre rávenni a feleket.

  

A felkelők azt állítják, hogy pénteken visszaverték kormányerők egy nagy támadását kelet felől
a Tripolitól 200 kilométerrel keletre található Miszrátában. Hozzátette, hogy furcsa módon ezen
a napon egyáltalán nem volt emberveszteségük a fronton, az az öt ember, aki meghalt, mind
polgári lakos volt, és otthonában érte a halál.

  

A nemzetközi vöröskereszt közölte, hogy várhatóan szombat délben kiköt a városban egy
humanitárius célból oda tartó hajó, de azt nem árulta el, hogy mit szállít.

  

A NATO légitámadásaiban találat érte a kormányerők fegyverraktárát a fővárostól 160
kilométerrel délnyugatra lévő Zenten város közelében - közölte egy helyi lakos. Tizennégy
robbanást halottak a raktár felől, amely 15 kilométerrel délkeletre van Zententől, majd látták
égni azt - tette hozzá.

  Forrás: MTI  
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